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являла собою до певної міри прообраз фашістського пар ля - блювання порушаючоі сили 
менте

UKRAINIAN LABOR NEWS старча* боротися лише .«а по- иншнх країн, зробити розклад 
Такими субстанціями, що більшення заробітної платні та у лавах Комінтерну, створюю 

Останній югославський уряд, на чолі з ватажком с.ловеи- потребують багато менше пра- кращих умовин праці, бо не- чн всюди свої фракції; по-дру-
ських клерикалів Корошецем. прийшов до влади після відомі:', лі на видобування, ніж вугілля. ! задовго не будр з ким бороти- ге нацьковує на СPCР і бел
подій у скупщині в червні 1928 року, а саме коли депутат Ра- е олива, натуральний'газ і на-|ся. їх місце займуть газоліно-
і.ич забив Павла Радича й поранив Стефана Радича — пред- решті вода, яку люди з кож ні машини й величезні гидро-
гтавників хорватської селянської партії. Цей замах був на- ним днем запрягають все біль- електричні 
с НДКОМ тої боротьби, шо точилася останніми роками між Ут до праці й заставляють її (майнері) •опиняться н армії 
сербською буржуазією й хорватською селянською партією 
Ця боротьба набула особливої гостроти в звязку з тим, що 
сербська буржуазія пішла на спілку з італійським імперіяліз- 
мом, узялася ратифікувати Нетунські угоди з Італією, що да
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того ворожі радянській дер
жаві елементи.

Революційна фраза троць
кістських творів уже не може 
приховати контр-революційна 
суть троцькістських закликів, 
троцькістських наклепницьких 
творів. Ленін на X. партійному 
з’їзді попереджував партію н 
звязку з кронштадтським за
колотом, що навіть білогвар
дійці намагаються й уміють 

всю свою енергію й міліони перефарбуватися 
тяжко запрацьованих майне-

$4.00ь>п per year .

Telephone: 51 465 станції, а вони

безробітних.
Не е це ніяка кріза в май

служити суспільству
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Правда, що використовуван 

ня водяної сили в капіталістич-і перській індустрії, а радше крі- 
них країнах знаходиться що- ta в суспільнім ладі. Розумі- 
йно в зародку, бо на перешко- еться, що такої суспільної крі- 
ді стоять інтереси капіталістів, зи не усунеться організацією. 
Все-ж таки до тої невичерпа- > якою тепер заосмотрені аме- 
иої сили звертаються більше з [ риканські майнері. що витрачає 
кожним роком і прийде ч 
коли добування вугілля ст

raiera jLi* ikwowo люд виходить три раз* на тиждень 
у в і» тор-»*, четвер і суботу.

■ !• бггяніо-фяржрскке ЬяМІ Товарястю, міякорпор-жане W.M великі пільги італійським поміщикам в Дальмації та іта- 
s Ммш-Лі Нишіш. иноіктцаим і лріізрщ міститься » Українськім Ро 
!,питім Ломі, на («Я а линь ІІречард і .ЧсИ реГор. у Вінніпегу, Моя .і йським рибалкам у дальматських водах. Боротьба ця все 

загострювалася, аж поки не закінчилася згаданим кривавим 
фіналом на терені скупщини. Під натиском пезадово.іеннх 
хорватських мас депутати хорватської селянської партії поки
нули скупщину й стали висувати гасло автономії та федерації 
окремих частин Югославії.

Щоб показати, що не з усіма народами Югославії севрська 
Winnipeg, Man., Canada. ',уржуазія в сварці, вона запросила саме словенця Корошецч 

....... іа голову,уряду, і ось тепер уряд Короиіеця подався на від-

........ $4.00Передплата на рік « • . е Ж*.

Si на комуніАдреса:
стів та навіть лівіших за них, 

непотрібним. Це вповні буде І рами доларів на боротьбу .з аби ТІ1ЬКИ поСлабшити й по- 
доконане аж тоді, коли змі-. революційним рухом в Амери- 
ниться суспільний лад. коли1 ці, на боротьбу з комунізмом, 
працюючі матимуть повцу кон-і Тут потрібна не боротьба з 
тролю над засобами й знаряд- революційним рухом, а бороть

ба приклад і ба з капіталізмом, боротьба 
за переміну теперішнього ка
піталістичного устрою на у- 

Україні, де працюючі так\ кон- стрій колективний, комуністи
чний. За місць поборювати ко
мунізм. треба ставати в рево
люційні ряди, а тоді крізи в 
майнерській індустрії легко бу
де позбутися.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McOregor 8t., валити підвалини пролетар

ської революції в Росії. Ленін 
тоді-ж наводив приклад, я*, 
■"меншовики використовують 
незгоди в середині ВКП(б), 
щоб фактично підштовхнути й 
підтримувати кронштадтські*< 
бунтівників, есерів та біло
гвардійців, виставляючи себе, 
на випадок провалу Заколоту, 
прихильниками
влади тільки з невеличкими ні
би поправками.

Таємна організація троць- 
кістів довела цілком, що но
на є така замаскована органі-' 
зація, яка концентрує тепер 
навколо себе всі елементи, во
рожі пролетарській диктатурі. 
Троцькістська організацій на 
ділі виконує тепер ту саму ро- 
лю, яку свого часу виконувала 
в СРСР партія меншовиків > 
своїй боротьбі проти радян
ського режіму.

Підривна робота троцькіст- 
ської організації вимагає від 
органів радянської влади не
щадно боротися проти цієї ам- 
тирадянської організації. Цим 
пояснюються ті "заходи ОДНУ, 
до яких воно вдалося останні
ми часами, щоб ліквідувати 
цю антирадянську організації і 

арешти та висилання.
Очевидно, не всі ще члени 

партії здають собі ясно спра
ву, то між колишньою троць- 
кістською опозицією в се
редині ВКГ1(б) і теперішньою 
антирадянською 
ською таємною організацією 
по-за ВКІІ(б) є тепер велике 
провалля. А тимчасом пора 
вже зрозуміти й засвоїти цю 

’очевидну істину. Тому зовсім 
недозволене є те “ліберальне" 
ставлення до діячів таємної 
троцькістської організації, ш ) 
його виявляють иноді окремі 
члени партії.

Це треба затямити всім чле
нам партії. Навіть більше, тре
ба пояснити всій країні, широ
ким верствам робітників і се
лян, шо троцькістська неле
гальна організація є оргаиіз ■- 
цій антирадянська, організація 
ворожа пролетарській дикта
турі. Нехай ті троцькісти, що 
стоять на півдорозі, так само 
продумають це нове станови
ще, утворене останніми захо- 
дамись проводирів троцькісг- 
ської опозиції та діяльністю 
троцькістської таємної органі
зації. Або
троцькістською таємною орга
нізацією проти ВКП(б) й про
ти пролетарської диктатури ч 
СРСР, або цілковитий розрив 
із антирадянською таємною 
троцькістською організацією, 
цілковите відмовлення від 
будь-якої підтримки цієї орга
нізації.

ставку, а натомісць утворено, як повідомляє телеграфічно а- 
ґентство "Авала", самодержавну монархію з кабінетом, якийЗ'ЇЗДИ Й УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКА ПРЕСА.
дями продукції. , 
цього може послужити будова! с кладається переважно з генералів і преміером, якого є генерал

Живковнч, керівник сербської фашістської організації. Отже, Дніпрельстану на Радянській 
н Югославії маємо нову фашістську диктатуру, яка, до речи, 
відкриває широкі простори для італійського фашістського 

І імперіалізму. Уже тепер знищено конституцію, всі демокра-
В цему числі "Українських Робітничих Вістей" ми містимо 1ИЧН' свободи, всякі партії н організації.

k За останніми відомостями, керівники хорватської партії 
підлабузнюються до короля й керівників військового перево
роту. запевняючи, що цей переворот більше ніж дотеперішній 
стан “забезпечить" інтереси хорватських мас. Нема сумнів' .

тролю вже мають.
Цей факт, перехід від ву

гілля до інших, дешевших се
редників вироблювання енергії, 
повинен відкрити американ
ським майнерам очі. Не ни-

/
радянськоїрезолкщії-ухвали Десятого З’їзду Товариства Український Роф 

бітничо-Фармерський Дім в справі нашої преси. Десятий З’їзд 
ТУРФДгм та Пята Конвенція РЗТ визнають величезну заслугу .7. Нум fa
нашої преси в будуванні цих організацій та в освідомлюванні й 
культурному вихованні їхнього членства й українських трудо
вих мас в Канаді та кличуть своє членство нести своїй пресі 
моральну та матеріальну допомогу, працювати в її користь в 
часі пресових кампаній

Ми не будемо ггунЯтися на тих ухвалах, бо вони говорять 
самі за себе. Ми відзначимо тільки важні моменти з них, за
щипуючи, шо загальні збори членства Робітничо-Фармерсько- 
го Видавничого Товариства ці ухвали одноголосно одобрили.

22. березня 192*) року кінчається 10 літ. як почали вихо
дити “Українські Робітничі Вісти". Той день є не тільки десяти- 

■ • літним ювілеєм "Укр. Роб Віогей", як цс правильно зазначує 
. резолюція З’їзду ТУРФДім, але цей день є започаткуванням 

усієї нашої преси, тобто цілого нашою видавництва. Обіця
ючи "Укр. Роб. Вістям", як органові ТУРФДім, всю свою під
держку, делегати її делегатки постановили, щоб почавши від 
часу свого десятилітнього ювілею “Укр. Роб. Вісти" виходили 
на шість сторін три рази на тиждень з тою самокі передплатою. 
Цс означає побільшення "Укр. Роб. Вістей" на повну одну тре
тину без підвищення передплати. Побільшення “Укр. Роб. Ві
стей" означає вміщення в кожне число більше матеріалу 
ііроііагандового, наукового, повнішарського, інформаційного, 
краще обслуговування наших організацій та всіх читачів.

Що-ж у відплату m не повинні “Українські Робітничі Ві
сти" дістати від своїх читачів, тих, кому, вони служать? 
Повинні дістати допомогу у формі приєднування нових перед
платників, збирання пресового фонду, популяризування їх се-

що цією своєю поведінкою лідери селянської парти хочуть 
приховати своє банкроцтйо, а разом з цим виторгувати собі 
певні вигоди для задоволення персональних політиканських ін
тересів. Адже справа в тім, що керівники хорватської селян
ської партії, які ніколи не визначалися сталістю політичної лі
нії й світогляду, які завжди хворіли на опортунізм і зрадни
цтво, в останній час особливо виявили свою нездатність керува
ти масами й переважно пленталися в хвості за селянським ру
хом, маскуючи своєю опозиційністю свій опортунізм. Крізи 
сербської буржуазії, керівники цієї партії не використали для 
інтересів селянських мас. Боротьби по справжньому вони н 
провадили н тим підготовляли грунт для того, щоб тепер за
панувала генеральська фаиіістська зграя. Цей фінал опози
ційної боротьби доводиться прикрашати в момент, коли маси 
надто розчаровані й пригнічені. Відчуваючи своє повне бан- 
кроцтво, Дрібно-буржуазні керівники заздалегідь підлабузню
ються до переможців, іще більше зраджуючи цим маси, на чо
лі яких вони стояли.

Очевидно, що теперішній стан цілком змінить внутрішнє 
співвідношення сил і спричиниться до більшої дмференціяції 
політичного руху. Очевидно, що широкі селянські ма,си, на
самперед пригнічених національностей, остаточно повинні бу 
дуть усвідомити зрадництво своїх вождів і свій власний шлях 
боротьби. З другого боку,
родніх ускладнень. Нові можливості для італійського імперіа
лізму на терені Югославії вже викликають занепокоєекня серед 
певних французьких кол. Очевидно, що боротьба між ріжни- 
ми міжнародніми чинниками за вплив на Югославію збільшить
ся, а разом з цим почнуться нові перегрупований сил на Бал- 
іКІшах взагалі. Отже державний переворот у Югославії має не 
лише внутрішнє, а й міжнародне значіння.

ДО ЧОГО ТРОЦЬКІСТИ докотилися.
(Редакційна стаття московської “Правди”.)

Нище передруковуємо редакційну статтю з московської “Правди*’ 
про те, до ного докотилася троцькістська опозиція. А докотилася 
вона до відкритої контрреволюції і як таку її радянська влада побо
рює. Виключений з Комуністичної Партії Канади троцькіст Mo рис 
Спектор, як доносить “Воркер", дістав в Торонто від поліції позво- 
.іеиня на масовий мітінг, коли мітінги всіх инших справжніх робітни
чих організацій поліція заборонила. Троцькіст і поліція — славно!

Потребу цілком ясно поста
вити питання про троцькіст- 
ську таємну організацію про
казує вся її діяльність остан
нього часу, яка змушує партію 
та радянську владу ставитись 
до, троцькістів принціпово 
инакше, ніж ставилась до них 
партія до XV. зїзду. 7-го ли
стопада 1927 року відкрити”! 
виступ троцькістів на вулиці 
був тим зламним моментом, 
коли троцькістська організа
ція показала, що вона пори
ває не тільки з партійністю, :« 
и пориває з радянським режі- 
мом. Перед цим виступом 
було багато антипартійних та 
антирадянських вчинків: за
хоплення силою державного 
приміщення для зборів, орга
нізації таємних друкарень то

ме др цього докотились троць
кісти, що були колись фрак
цією в середині партії й стали 
тепер таємною антирадянсько- 
ю організацією. Отож зрозу
міло, що все, що є в країні 
антирадянського, меншови ць- 
кого, все це співчуває троць- 
кістам і гуртуються т<*ТЛ?р нав
коло троцькістів. Боротьба 
троцькістів проти ВКП(б) ма
ла свою ЛЬОҐІКу, І ЦЯ ЛЬОҐІКе 
привела троцькістів до анти
радянського табору.

Троцький почав із того, що 
радив своїм однодумцям у січ
ні 1928 року бити по проводо
ві ВКГі(б), не протиставляю 
чи себе СРСР; проте через 
льоґіку боротьби Троцький 
дійшов до того, що свої уда
ри проти проводу ВКП(б), 
проти провідної сили проле
тарської диктатури неминуче 
скерував проти самої дикті- 
тури пролетаріату, проти 
СРСР, проти цілої нашої 
радянської громадськосте 
Троцькісти намагались усяко 
дискредитувати перед робіт
ничою клясою провідну в кра-

Чпереворот викликає ряд міжна-

троцькіст-ред українських працюючих мас.
Ухвалюючи побільшення ‘ Українських Робітничих Вістей”, 

Десятий З'їзд ТУРФДім одночасно настановив скасувати тра
вневу пресову кампанію, що вже від років провадилася в ко
ристь нашої преси, залишаючи лише листопадову кампанію 
З цего виходило-б, що наша преса стоїть матеріяльио дуже до 
бре. Бодай дехто може собі так витолкувати цю ухвалу, взявші; 
під увагу, що з’їзд постановив, щоб “Фармерські* Життя” та
кож виходило на 8 сторін, а не на чотири. Та справа мається 
якрцз навпаки. Наша преса, видавши в минулім році (головно 
в січні цего року, але з фондів минулого року) поверх $13,000 і

залишилася ц

ПРИЧИНА БЕЗРОБІТТЯ АМЕРИКАН
СЬКИХ МАЙНЕРІВ. що

Проте до XV. з'їзду парти 
що-до троцькістської органі 
зації все ще вживала заходів, 
які свідчили про бажання пар
тії дійти того, щоб троцькісти 
виправилися, визнали свої по- 
милки, повернулись на шлях 
партійиости. Кільки років, по
чинаючи з дискусії 1923 року, іш партію и органи радянської 
партія терпляче додержувала влади. Троцький у директив
ної лінії, лінії переважно йому листі з 21-X 28 року, 
ідеольогічної боротьби. І на- надісланому троцькістам за 
віть на XV. з'їзді мова була кордон і опублікованому не 
про такі заходи проти троць* тільки в органі ренегата Ма- 
кістської опозиції, дарма ии слова, а й у білогвардійських 
вони “від незгод тактичного органах “Руль" та инших, ви- 
характеру перейшли до незгод ступив із наклепницькими ан- 
програмового характеру, реві- тирадянськими заявами, шо 
зуючи Лєнінові погляди й ско- теперішній лад в СРСР є "ке- 
тнвшись до позиції меншови- реншина навиворіт", закликає 
зму". (Резолюція XV. з’їзду), організовувати страйки, зри- 

Рік, що минув від XV. з’їзду, вати кампанії колективних до- 
показав правильність поста- говорів і готує свої кадри і > 
нов XV. з'їзду, що виключив можливости нової громадян- 
активних діячів троцькістів із ської війни. Инші троцькісти 
партії. Протягом 1928 року прямо говорять, що не треба 
троцькісти з таємної антипар- “спинятися й неписаними ста
дійної групи обернулись на тутами", готуючись до цієї 
таємну антирадянську органі- громадянської війни, 
зацію. У цьому те нове, шо Наклепи на Червону армію 
примусило протягом 1928 ро- та на її керовників, який по- 
ку органи радвлади вживати ширюють троцькісти в мід- 
репресивних заходів до діячів пільній і ренегатській пресі, а 
цієї таємної організації. через неї й у закордонній біло-

Органи влади пролетарської гвардійській пресі, свідчить, 
диктатури не можуть допуски- шо троцькісти ні чим не гре- 
ти, щоб у країні диктатури бують, щоб отверто нацькову- 
пролєтаріяту існувала таємна вати елементи, якими керує 
антирадянська організація, бо- соціял-демократія, та міжна- 
дай і незначна числом своїх родню буржуазію на радян- 
членів, а всеж така, шо має ську державу. Червону армію 
свої друкарні, свої комітети, та її керовників у цих доку- 
намагається організувати ан ментах малюють, як армію 
тирадянеькі страйки, що ско майбутнього бонапартистсько- 
чуеться до готування своїх го перевороту. До того анти- 
прихильників до гройадян радянська троцькістська орґа- 
ської війни проти органів про- иізація намагається, попершс, 

А сі- і розколоти секцію Комінтерну

готівкою із своєї каси за друкарські машини 
тяжкому фінансовому "стані.

Десятий З’їзд ТУРФДім і ІІнта Конвенція РЗТ про це зна
ли із звіту управителя на зборах Видавничого Товариства, а то
му, усуваючи травневу пресову кампанію, постановили цего 
року перевести двотижневу пресову кампанію в місяці березні, 
в другій половині ювілейного місяця "Українських Робітничих 
Вістей". Збори членства Робітннчо-Фармерського Видавничо
го Товариства з цим погодилися і двотижнева пресова кампа-|сностн uv лише перехід від ву-|ний попит і деякі старі потре- 
ні* 1929 року відбуватиметься від 15. до 31. березня

Час для підготовки до цеї кампанії короткий, 
всего лише одип місяць. Треба вже зараз готуватися
тиси, щоб десятилітню працю "Українських Робітничих Вістей" ; основі звіту Ьюра Майнів|лише мала частина енергії ви
та пятилітню працю “Робітниці" відзначити величезним спо-, Торговельного Департаменту, ітворювалась іншими средства- 
ч улярнзуванним їх серед українського робітництва й фармер виданого 2(>. листопада 1928 р., чи, ніж вугіллям, але це поло- 
ства. Ми певні, що згідно з ухвалами своїх з’їздів, центральні загальна скількість випродуко-, ження тепер змінилось. В 1913 
заряди наших організацій дадуть відповідні вказівки своїм j ваної енергії в 1927 році була році оливою й газом вироблю-

2,547 бритійським термічним вано лише 13 загальної скіль-

Вже від кількох років бата-1 вживання вугілля значно змен
то говориться про крізу в май- ; шилося, уживання газу і водя- 
нерській індустрії в Злучених ! іюї енергії подвоїлося, а вжи- 
Державах. Де-кому мож^ ви- вання оливи збільшилося на 
даватися, що це якийсь гоєно- 150*7,, Сума енергії значно 
царський розлад. Але в дій-1 збільшилася, але той збільше-

плля до інших, таншнх, серед- би задоволяється іншими се 
а не вугіллям.Залишився никт для вироблювання енер- : редниками. 

Готува- - 4 “Правдою є, що попередно

або. Або з

відділам, як найкраще повести працю та в який напрям зверну
ти головну «увагу. Ми тільки зазначимо: коли-б не закупно но-1 термічних одиниць. (Одна кін-; кости енергії, в 1918 р. 14.9% 
■ої пресової машини, то ми були-6 в спромозі обійтися без ська СИ-іа ,,а голину рівняється ;і в 1927 р. вже аж 31.7%. 
березневої та травневої кампанії. Але без закупна машини не - оритійським термічним 1913 р. вугіллям витворювано 
могло-б бути іі мови про видавання "Укр. Роб. Вістей" на б сто- одиницям). Зі загальної суми 87.1% загальної суми енергії,
рін, а “Ф.Ж." на 8 сторін, як не могло-б бути й мови про даль-1 енеРгм вугіллям випродукова- а в 1927 р. лише 68.3"„. Ву
шнії розвиток нашої преси. Тепер у нас є на це спромога, 1,0 15,744 трі.ііонів бритійських гілля
але-ж прес-машина, за яку ми заплатили готівкою, випорожни термічних одиниць, оливою й середником, але вживання йо
ла касу. Та ми певні, що наші організації й всі читачі дружно газом ...111 тріліонів, а водою го
візьмуться в двотижневій кампанії в березні до праці і запов 1 ,вв.- трідіонів бритіиських 3 інших середників олива й газ
ііяті» ту прогалину, яку ми випорожнили купуючи нову ве термічних одиниць. є найбільшими; вживання во-

Як вугілля уступає місце ін-Ідяної сили постепенно збіль-

поки-іцо є домінуючим

постепенно зменшується.

ПРАВИЛЬНИМ ШЛЯХОМ.
лику прес-машину.

Памятайте-ж, товариші й товаришки! Умер "’Колишній''zHiKo.iafi 
Ніколаеиич.

Жив-жив собі, а потім вмер. 
Ну, шо сказать про це тепер. 
Він жив, так кажучи, дарма 
І вмерти рацію він мав.

Десятилітній юві- шин середникам, найкраще по-і шується, однак в 1927 р. водою 
бачимо зі статистики звіту, випродуковано лише 7.3"„ за-лей хан вдесятирить паші сили для поширення нашої преси

Двотижнева кампанія в березні хай принесе тисячі нових не- 5юра, який наводжу в повнім | гальної суми енергії" 
редплатникін українській робітничо-фармерській пресі От чим пояснюється т. звтексті

“Продукція мягкого вугілля і кріза в майнерській індустрії, 
в 1927 р. була на 11"., менша j Кріза ця не є ніяким випадком, 
ніж в 1918 р. Продукція всьо- а лише природнім наслідком 
го вугілля зменшилась на 12%. ! розвитку господарства, 1 нема 
І Іродукція
збільшилась на 153°,,, а про- дивним було-б, коли би такий

процес у високо розвиненій 
технічно країні як Злуч. Дер
жави. не відбувався. Кожному 
відомо, що добування вугілля 
коштує людство багато енергії. 

Загальна багато тяжкої до того ще й не
безпечної праці й люди, при
родно, звертаються до тщнх, 

‘Підсумувавши все те, то 'таншнх середників для виро

ПЕРЕВОРОТ У ЮГОСЛАВІЇ, • •
Попершу був собі він кат. 
(Час не вертається назад).
А потім був^він мрець живий, 
Герой дурної голови

навпаки, в тім нічого дивного, навпаки,оливи.

Після довгої хронічної крізи в Югославії стався державний дукція натурального газу збіль- 
переворот, що його підготувала фашістська військова органі- шилась на 101%. Вивіз оливи 
зація "Била рука'"> Власне, всією своєю попередньою діяльні- й газу збільшився на 133°;, 
стю югославський уряд поступово готував грунт для цього ne понад 1918 р. В тім самім часі 
рево роту. Коли говорити про ліквідацію парламентаризму вживання водяної енергії збіль- 
то хоч про це офіційно тільки допіру оголошено, але факти1, шилось на 102",, 
но це сталося давненько. .Адже останніми часами опозиція скількість енергії в 1927 р. бу- 
цілком уступила зі скупщини, і там залишилися лише ті деїн ,ла на 13% більша понад 1918 р. 
татн, іцо були безпосередньо звязані з урядом; отже скупшНії.:

Десь ще один лишився “цар" 
Серед прихвостнів та нездар 
Куди-ж йому та “іже з ним"? 
Хіба в могилу?
Попіл.
Дим

лєтарської диктатури MnfimuH :ішіпси
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